



## Место, где рождаются профессионалы

Тольяттинский химико-технологический техникум – единственное учебное заведение в г. Тольятти, которое готовит техников-технологов, обеспечивая потребность химических производств города и Самарской области. Претворяя на практике миссию «ТХТТ – новое качество», техникум вошел в число самых стабильных и перспективных образовательных организаций региона. Занесен во Всероссийский национальный регистр «Сто лучших вузов России», награжден дипломом лауреата национального конкурса «Лучшие учебные центры Российской Федерации», почетным дипломом второй степени регионального конкурса «Образовательное уч-

раждение – центр инновационного поиска».

Для научного творчества студентов и педагогов в техникуме созданы оптимальные условия. Проект «Химический инкубатор – место, где рождаются профессионалы», реализуемый на базе ТХТТ, предполагает создание единой экспериментальной площадки для студентов образовательных организаций СПО и учащихся школ, осуществляющих научно-исследовательскую и проектную деятельность, способствует активизации сотрудничества учителей и преподавателей химии и экологии Тольятти, заинтересованных во внедрении научно-инновационных методов работы.

Одной из важнейших задач также является улучшение материально-технической базы. В ходе проекта техникум участвовал в конкурсе крупной нефтехимической компании «СИБУР Холдинг», проводимом в рамках единой благотворительной программы «Формула хороших дел». Став победителем в номинации «Образование и наука», коллектив техникума получил средства для ремонта и оснащения учебной аудитории и лаборатории современной мебелью и оборудованием, приобретения приборов и реактивов для работы над научно-исследовательскими проектами в области химии и экологии.

Эффекты, ожидаемые от реализации проекта, представлены рядом значимых достижений. Прежде всего речь

идет о вовлечении студентов организаций СПО и учащихся школ Тольятти в активную научно-исследовательскую деятельность. Помимо этого, осуществление проекта способствует повышению интереса обучающихся к химии, экологии и профессиональной деятельности на химических предприятиях. Намечено и расширение взаимодействия общеобразовательных и образовательных организаций СПО с научно-исследовательскими учреждениями Тольятти: например, сотрудничество с Институтом экологии Волжского бассейна РАН. Планируется проведение круглых столов, научно-практических конференций, олимпиад по химии и экологии, квалификационных экзаменов по профессиональным модулям укрупнённой группы профессий и специальностей 18.00.00 «Химические технологии», проведение открытых уроков, лабораторных практикумов и других мероприятий.

Важно отметить, что с реализацией проекта связано формирование в Тольяттинском химико-технологическом техникуме научно-образовательной среды, условий для культурного и профессионально-личностного самоопределения студентов, а также повышение экологической грамотности, воспитание ответственности у подрастающего поколения за будущее родного города и области.



### ДРАЧЕВА

Ирина Александровна – заведующая отделением ГБПОУ «Тольяттинский химико-технологического техникум», почётный работник СПО.